ГУБЕРНАТОР ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09 сентября 2014 г.

№ 122-ПГ

г. Салехард

О внесении изменений в постановление Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа от 17 февраля 2011 года № 19-ПГ

В целях совершенствования принципов профессиональной служебной этики и основных правил служебного поведения государственных гражданских служащих Ямало-Ненецкого автономного округа постановляю:

Внести в постановление Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа от 17 февраля 2011 года № 19-ПГ «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Ямало-Ненецкого автономного округа» следующие изменения:

- а) в пункте 4 слова «заместителя Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа, руководителя аппарата Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Соколову И.Б.» заменить словами «и.о. заместителя Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа, руководителя аппарата Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Фиголь Н.В.»;
- б) подпункт «р» пункта 2.3 раздела II Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Ямало-Ненецкого автономного округа, утверждённого указанным постановлением, изложить в следующей редакции:
- «р) воздерживаться от публичных высказываний, суждений и оценок в отношении деятельности государственных органов, их руководителей, если это не входит в должностные обязанности гражданского служащего, от комментариев в средствах массовой информации, в том числе в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», способных нанести ущерб репутации гражданского служащего или авторитету государственного органа, а также проявлять сдержанное и корректное отношение к публичной критике в адрес государственных органов, их руководителей;».

Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа

Д.Н. Кобылкин